

Именно в таком ключе прошел региональный семинар «Приёмы и методы работы классного руководителя. Формирование навыков soft-skills»

Слушатели образовательных курсов [БелИРО](#) - педагоги со всей области - посетили Дворец и активно включились в обсуждение гибких навыков, которые так необходимы в современной школе.

Семинар получился насыщенным и содержательным, творческим и одновременно информативным. Начался с презентации деятельности Дворца, которую провела заместитель директора Полина Александровна Жандармова. Практические блоки чередовались с теоретическими.

Гости посетили Центр эколого-биологической работы, Музей имени Н.Ф. Ватутина, творческие мастер-классы Центра декоративно-прикладного и технического творчества, мини-тренинг педагога-психолога Анастасии Афанасенко, хореографический мастер-класс Евгении Козлотиной, узнали много о работе Центра социально-педагогической работы БДДТ

. Завершил встречу ёмкий и интересный рассказ Полины Александровны о секретах успешного написания и защиты грантовых проектов.

Гости поделились и обсудили с нами свои наработки и технологии, которые они используют в работе с учащимися, а также проблемами и успехами своей деятельности!



